

EL AVISADOR NUMANTINO

Año LVIII 2.ª época.—Núm. 5.414

SORIA.—MIÉRCOLES 23 DE DICIEMBRE DE 1936

Administración y Redacción, Canalejas 58

INFORMES OFICIALES

Nuestras fuerzas han ocupado "La Corona" y el pueblo de Lierta, en Huesca. Con grandes pérdidas de los marxistas abandonaron éstos Bujalance y Cañete, en la provincia de Córdoba.

21 de diciembre de 1936.

BOLETIN OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

El Boletín Oficial del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día de ayer, dice así:

EJERCITO DEL NORTE: QUINTA DIVISION.—Las fuerzas de esta División efectuaron una rectificación de sus líneas, ocupando al amanecer la meseta "La Corona", al norte de Huesca, y el pueblo de Lierta, batiendo al enemigo en sus atrincheramientos, causándole gran número de bajas vistas y haciendo algunos prisioneros que quedaron en nuestro poder.

En los sectores de la Sierra de Alcubierre y Quinto, sin novedad.

SEXTA DIVISION.—En el frente de Vizcaya, ligero fuego de fusil y de cañón.

En los frentes de Vitoria y Palencia, sin novedad.

En la parte oeste del sector de Burgos continuó la operación iniciada ayer, desalojando al enemigo de sus posiciones y siendo muy duramente castigado, llegando nuestras tropas hasta Espinosa de Bracia.

OCTAVA DIVISION.—En el frente de León el enemigo atacó la línea de ferrocarril de La Robla, entre Matallana y Lavieilla. Nuestras fuerzas repelieron la agresión con fuego de artillería y aviación.

Ayer, a las 16 horas, una partida enemiga se tiroteó con una patrulla propia que iba de reconocimiento en el Valle de Ormaiztegui, sin novedad por nuestra parte y cogiéndose al enemigo bastantes muertos y algunos elementos de combate.

En el frente de Asturias, ligero cañoneo sin consecuencias.

DIVISION DE MADRID.—Ligero cañoneo en el sector occidental. En una descubierta practicada por nuestras tropas fueron hechos algunos prisioneros, cogiéndose al enemigo dos ametralladoras, varios fusiles y numerosas municiones de fusil y mortero y granadas de mano.

En los restantes sectores sin novedad.

DIVISION DE SORIA y frente de Avila, sin novedad.

EJERCITO DEL SUR.—En el día de hoy han sido ocupados los pueblos de Bujalance y Cañete, en la provincia de Córdoba, causándosele numerosas bajas al enemigo, que fué puesto en fuga.

También le fué cogido mucho material de guerra que no ha podido ser clasificado, porque nuestras tropas han hecho su entrada en los citados pueblos a las 16'15 horas.

22 de diciembre de 1936.

REFERENCIA OFICIAL

Sevilla.—Informaciones oficiales dicen que ayer sólo se realizaron pequeñas operaciones militares. El enemigo bombardeó la estación de Lucena y resultó un herido, al que habrá que amputarle una pierna.

En Baena continuaron las operaciones de bombardeo, y una granada del enemigo cayó sobre un molino aceitero, resultando tres obreros muertos.

En la parte norte de Burgos, en Villarreal, se libró duro combate con los rojos. Contraatacaron nuestras fuerzas y cogieron al enemigo un cañón, doce ametralladoras, numerosos fusiles y cincuenta muertos.

El Ejército del Sur descansó después de la toma de Bujalance y solamente efectuó un reconocimiento para descubrir armas y municiones que debe tener ocultas el enemigo en aquellos lugares.

BOLETIN OFICIAL DEL CUARTEL DEL GENERALISIMO.

Ejército del Norte. Quinta División. Nuestras fuerzas ocuparon el pueblo de Arascués y una intensa reacción del enemigo fué rechazada sufriendo éste grandes pérdidas.

Sexta División. En el sector de Santander fué igualmente rechazado el enemigo, y seguidamente, al norte de Alava nuestras fuerzas iniciaron una operación contra los rojos a los que desalojaron de Villarreal causándoles numerosas bajas y cogiéndoles dos ametralladoras, dos morteros, fusiles, 50 muertos y cinco prisioneros.

Séptima División. Sin novedad.

Octava División. Pequeñas escaramuzas con el enemigo.

División de Soria y Ejército del Sur. Sin novedad.

La Bolsa de Londres otorga el cuádruple valor a la "peseta Franco" sobre la peseta roja

Hay un elemento, desde que el mundo es mundo, que actúa como registro y contraste infalible de la sanidad económica de un pueblo: la moneda. Y hay un país que maneja tradicionalmente este contraste, con una precisión matemática infalible: Inglaterra.

Pues bien: Inglaterra cotiza la peseta-Franco, es decir, la peseta nacionalista, con relación a la "peseta Rossemberg", es decir, (la peseta roja), en la siguiente proporción.

Una libra esterlina vale, 51 peseta-Franco.

Una libra esterlina vale, 219,42 pesetas-Rossemberg.

¡Más de cuatro veces le cuesta a un rojo adquirir una libra esterlina, que a un nacional! Cada peseta nacional, pues, vale en la estimativa económica, más del cuádruple que una peseta roja.

El descenso de la divisa roja se precipitará en una proporción escandalosa y acabará por llegar la inflación monetaria entre los rojos a una situación de caos.

“¡Nosotros tenemos el oro!”, rugía al principio del movimiento Indalecio Prieto, hoy mudo y oscurecido. Le tenían, en efecto. “Nosotros tenemos el espíritu” ha dicho recientemente el Caudillo. Y además, ahora, tenemos también el oro. Porque el ejercicio leal de las virtudes españolas, fundidas en el crisol del heroísmo y de la Guerra Santa, engendran oro. No hay alquimia más cierta que esta del patriotismo

ejercido con denuedo.

Ellos, los rojos, han robado el oro. Nosotros lo hemos engendrado.

Y ahí está el resultado: nuestra moneda respaldada por millones de españoles obedientes a la clara y recia voz del Caudillo, vale cuatro veces más que la otra moneda, a la que ya no respalda ni siquiera el oro material que ha sido entregado a la sucia codicia de la banca judía y que hoy se guarda sórdidamente en las tallegas de los Shylock de Odessa y de Moscú.

¡Ni oro, ni espíritu, ni patria, ni hogares, ni tierras! Nada tienen ya los desgraciados a quienes una perversa minoría de pseudo-intelectuales resentidos fanatizó. La horda tártara, la hedionda horda amarilla, ávida de la blanca carne de occidente; golosa de las dulces tierras de España, se lo ha llevado todo. Y ahora, mientras el labrador de Castilla hace alegremente su sementera y cava sus viñas y la tierra de pan y de vino reciben apasionadamente la honda caricia de la mano honrada y de la simiente fecunda, las tierras finas de Levante, las nobles tierras de la Mancha, se desesperan en la esterilidad y el abandono. ¡Pobre España roja! Pobre de oro y pobre de espíritu...

Cada conquista del territorio español, realizado por las fuerzas nacionales, implica una liberación económica, al mismo tiempo que una liberación espiritual. En la España roja nada

valen ni el alma, ni la vida, ni la hacienda, ni el trabajo, ni la honra de los hombres. Valen en cambio en el territorio liberado del invasor asiático.

Así lo reconoce el frío y desapasionado instrumento de la Bolsa, que no sólo cotiza lingotes de oro—que nosotros tenemos también—sino el porvenir, la confianza en los gobernantes y la salud interna de los pueblos.

¡¡Noche Buena!!

Han pasado xx siglos; ha cambiado la faz la ciencia abriendo nuevos horizontes al entendimiento humano para desmenuzar y analizar las ideas, armonizar los principios, asociar los componentes y llegar al reconocimiento científico de los fenómenos geológicos, cosmográficos, físico-naturales y biológicos; se ha obrado el milagro de hermanar la audacia del hombre, mediante la aplicación del "principio de Arquímedes", al ligero paso de los peces en el mar y el veloz crucero del águila por las aves (obra de los sumergibles y los aviones); hanse operado transformaciones en la estructuración geográfica, étnica y climatológica de las naciones, por virtud de tratados internacionales con motivo de guerras que cambiaron los hitos de jurisdicción, por el constante trajego de personal que mezcló las razas y hace, en las ciudades, la vida cosmopolita, y las influencias atmosféricas que dulcificaron o destemplaron el ambiente; se obraron cambios notables en la vida humana que, del seno patriarcal en que la familia vivía bajo la autoridad del venerable anciano, tronco de la misma, ha llegado al moderno



EL SEÑOR

D. CASTO HERNANDEZ HERNANDEZ

FALLECIO EN SORIA EL DIA 20 DE DICIEMBRE DE 1936

A los 73 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

D. E. P.

Su resignada esposa doña Fortunata Lacal; hijos Miguel, Casto, José María, Angel y Milagros; hijas políticas Amparo Rodríguez (ausente), María Luz García, Consuelo Solsona (ausentes) y Consuelo Bursutil; hermana Marcelina; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia y su consocio D. Joaquín Iglesias y Blasco.

SUPLICAN a sus amistades lo tengan presente en sus oraciones, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Soria 22 de Diciembre de 1936.



PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

D.ª Juana del Piñal de Taracena

QUE FALLECIO EN MADRID EL DIA 26 DE DICIEMBRE DE 1935

Después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolado esposo D. Blas Taracena Aguirre, hijos Blas, Trinidad y Margerite, y dre político D. Blas Taracena de Ispizua, hermanos, hermanos políticos y demás familia.

RUEGAN A SUS AMIGOS Y RELACIONADOS LA TENGAN PRESENTE EN SUS ORACIONES.

Soria y diciembre 1936.

Las misas que se celebren en la Ermita de Nuestra Señora de la Soledad, de esta ciudad, el día 26 del corriente mes, de ocho y media a once y media de la mañana, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Una Patria, un Estado, un Caudillo,

Ministerio de Cultura

NOTICIAS

El "Aguinaldo del Combate" — El heroico jefe de la División de Soria, Excmo. Sr. don José Moscardó trata de dar la mayor brillantez al acto de llevar a los bravos soldados que en los frentes luchan por la salvación de la Patria, los donativos que los sorianos ofrecen generosamente como cariñoso recuerdo en la conmemoración del nacimiento del Hijo de Dios.

Por iniciativa del ilustre general, numerosos sorianos podrán trasladarse al frente para entregar a sus hermanos obsequios como prueba del cariño y de la admiración que en la retaguardia sentimos por los que luchan en defensa de la noble causa de España.

También se designarán varias comisiones que se trasladarán al frente con el fin de distribuir entre los soldados el "aguinaldo", consistente en jamón, chorizos, embuchado, vino, tabaco, etc.

Para organizar las compras de los diferentes artículos con que se ha de obsequiar a los combatientes fué destinada una comisión integrada por D. Eloy Sanz Villa, Comisario de Guerra del Requeté; don Dionisio Ramírez, Presidente de Acción Ciudadana; don Fernando Iglesias, jefe de Falange y el Comandante de Intendencia señor Sebastián.

A las siete de la tarde del día de ayer, la recaudación obtenida en el Gobierno civil con destino al "Aguinaldo del Combate" era la siguiente:

Provincia de Soria 34.769'90 pesetas; capital, 19.219'92; provincia de Guadalajara, 6.648'95. Total: 60.638'77 pesetas.

Faltan datos correspondientes a unos 150 pueblos de ambas provincias, y desde luego, la suscripción rebasará de las 70.000 pesetas que se habían calculado.

SE DESEA

alquilar piso amueblado o habitaciones para familia poco numerosa.

Razón: Aguirre núm. 3. - 1.º izquierda.

Paso de aviones. — Sobre la una de la tarde del sábado cruzó por las cercanías de Soria un avión que marchaba en dirección a la provincia de Burgos. La sirena del Banco de España anunció al vecindario el paso del aparato que prosiguió su vuelo. Posteriormente recibieron informes de que un avión rojo había bombardeado el pueblecito de Fuentespina a unos cinco kilómetros de Aranda de Duero, ocasionando el criminal atentado la muerte de tres inocentes niños y causando otras bajas en la población civil, entre ellas varios ancianos.

La cobarde como miserable agresión a una población abierta e indefensa es un nuevo crimen de los innumerables que han cometido los marxistas.

El lunes, a las tres y cuarto de la tarde, cruzó por el cielo de Soria otro avión. Las sirenas del Banco de España y Cine Ideal anunciaron el paso del aparato, que continuó el vuelo hacia la provincia de Guadalajara.

Para la suscripción nacional. — Constituyó un verdadero éxito la rifa que a beneficio del Ejército y con la cooperación del Magisterio soriano tuvo lugar el día 30 del pasado de un magnífico ejemplar de cerdo donado por el industrial de esta plaza don Vicente Alvarez.

En dicha rifa se recaudó la suma de diez mil pesetas. — Doña Alejandra Llorente, Maestra Nacional de Fuentescañales, ha donado con destino a la suscripción nacional la cuarta parte de sus haberes correspondientes al pasado mes de noviembre.

Incorporación a filas. — El Generalísimo ha dispuesto que entre los días 26 y 30 del corriente se incorporen a cuerpo los soldados en disponibilidad correspondientes al cupo de filas del reemplazo de 1931 que cumplieron la edad para ser llamados en el primer semestre.

La incorporación la harán en los regimientos de sus armas respectivas.

Si no existieran en la localidad la harán, teniendo en cuenta la clasificación de montados o a pie, en cuerpos de igual carácter.

En caso de que tampoco los hubiera, el Gobernador militar de la Plaza hará la distribución entre los existentes en las provincias más próximas.

Se exceptúan los soldados de Transmisiones, Pontoneros y Regimientos de Ferrocarriles que se incorporarán a las Planas Mayores de Segovia, Zaragoza, y Batallón de Zapadores de San Sebastián, respectivamente.

TEATRO PRINCIPAL VIERNES

¡ACONTECIMIENTO!

Estreno del film español hecho en Hollywood

MARIA ELENA

(Flor de fuego)

con el nuevo baile

LA BAMBÁ

Butaca a 1'50 y 2 pesetas en

A las 5 y 7'30

El Gobernador civil. — Después de permanecer algunos días enfermo, se ha reintegrado a su despacho oficial, el Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia don Ramón Enrique Casado, al que deseamos completo restablecimiento.

Rifa de un mantón de Manila. — El mantón de Manila que fué rifado, destinando la recaudación a la suscripción nacional, ha correspondido al número 74. Lo recaudado por el magnífico mantón, donado por la Casa Marín y Megino, asciende a dos mil pesetas, parte de las cuales se emplearon en enseres de Acción Ciudadana y mil pesetas para el "Aguinaldo del Combate".

Anciano muerto. — El jefe de la Benemérita de Almenar comunica a este Gobierno civil que en el río Las Fuentes, paraje denominado "Quebrado del Vadillo", término municipal de aquella villa, apareció el cadáver del vecino de la misma Julián del Río Calonge, de 75 años de edad y estado casado.

Supónese que se trata de un suicidio, ignorándose las causas que le indujeron a adoptar tan extrema resolución.

Órdenes de la Delegación de Hacienda. — Se previene a los perceptores de clases pasivas que quedó abierto el pago de las mismas en esta Delegación a partir del lunes, día 21 del actual hasta el 24 inclusive.

Se advierte a los señores habilitados de personal de los distintos Centros que hoy día 23 se abre el pago de los respectivos haberes de las clases activas y civiles.

El general Moscardó ofrece una visita. — Los maestros y niños del grupo escolar "Cervantes", de Zaragoza, han realizado una colecta y con su importe han enviado un nutrido aguinaldo al general Moscardó y a sus valientes soldados.

El general Moscardó ha enviado un telegrama agradeciendo el obsequio y anuncia que irá a dar las gracias personalmente a sus pequeños admiradores.

SE ALQUILA

el local que ha tenido la tienda la Cooperativa Ferroviaria en la calle del Ferial, núm. 14. Para tratar con su dueño, Faustino Diez en la misma casa.

Teatro Principal. — El próximo viernes con motivo de la festividad del día se estrenará la interesantísima película "MARIA ELENA", film directo en español interpretado por la genial Carmen Guerrero y J. Martínez Casado que luce una voz maravillosa. Original y excelentemente hecha y muy bien fotografiada, nos brinda unos números musicales que causaron sensación: entre ellos "LA BAMBÁ" danzón típico que se hará popular porque se extiende por todas partes como reguero de ritmo y armonía.

Esperamos que su estreno será un señalado triunfo.

Laudable proceder. — D. Siro Casado Pérez, vecino de Baraña, entregó para el cambio de billetes la cantidad de 2.700 pesetas en plata y 50 pesetas en monedas de cuproníquel.

Es digno de elogio el rasgo del Sr. Casado, que sin duda será imitado por otros comerciantes e industriales de la provincia.

Triduo al Niño Jesús. — Durante los días de la Pascua de Navidad se celebrará, a las cinco y media, en la Iglesia de San Juan de Rabanera, solemne Triduo al Niño Jesús, con exposición de Su Divina Majestad y sermón a cargo del R. P. Luis Basabe, Guardián de los Franciscanos.

Nombramiento. — Ha sido nombrado Secretario del Ayuntamiento de Burgo de Ebro, habiendo tomado posesión de dicho cargo, nuestro estimado amigo don Emilio Poyo Jiménez, al que deseamos muchas prosperidades en su nueva residencia.

Correspondencia administrativa

- J. A. Retortillo.—Id. id. primero enero 1937; A. T. Covalada.—Id. id. primero enero 1938; I. G. San Esteban Gormaz.—Id. id. primero julio 1937; C. M. Ariza.—Id. id. primero noviembre 1936; B. S. Alpanseque.—Id. id. primero enero 1938; F. B. San Sebastián.—Id. id. primero enero 1938; C. M. Teruel.—Id. id. primero enero 1938; E. R. Fuentearmegil.—Id. id. primero mayo 1936.
- E. P. Beltejar.—Id. id. primero noviembre 1936; C. O. Sepúlveda.—Id. id. primero julio 1936; J. M. Tudela.—Id. id. primero mayo 1937; V. A. Torrevente.—Id. id. 15 noviembre 1937; E. P. Valdecubo.—Id. id. 15 octubre 1936; E. P. Valdecubo.—Id. id. primero julio 1936; F. C. Cabra.—Id. id. primero enero 1937; F. B. Traibuenas.—Id. id. 15 noviembre 1937.

AL CERRAR

Nuestras tropas han ocupado El Carpio, Pedro-Abad y Villafranca de Córdoba.

El general Queipo del Llano en su pintoresca y amena charla de anoche se burló donosamente de las falsedades que los rojos dan a conocer para disimular sus fracasos incansables.

No hay forma de ocultar que la desorganización en las filas rojas es cada vez mayor.

En Madrid, igual que en Cataluña, que en Levante, en Santander y en Vizcaya la anarquía manda, y las luchas entre los elementos del frente popular toman caracteres cada día más sangrientos. Los del Estat Catalá anuncian que desean el triunfo del General-Franco, aunque esto les obligue a emigrar de sus localidades.

Se carece en Cataluña de dinero y de crédito. No hay algodón ni carbón para alimentar las fábricas y escasean muchísimo los artículos alimenticios.

OPERACIONES EN ANDALUCIA

En el día de ayer las columnas nacionales tomaron a los rojos las plazas del Carpio, Pedro Abad y Villafranca de Córdoba, arrojando a los marxistas de una zona de riqueza agrícola extraordinaria.

Los milicianos rojos han abandonado cobardemente los atrinchamientos perfectamente construídos y cruzaron el río

dejando todo abandonado para internarse en la Sierra.

La aviación enemiga bombardeó La Roda, sin otros daños que el derribo de una casa humilde, causando desperfectos en otra, en la que resultó herida una pobre mujer. También bombardeó Puentegeñil, arrojando 6 bombas a 200 metros del Cuartel de la Guardia Civil, que resultó indemne; en una vivienda próxima los proyectiles mataron a un cerdo y a seis gallinas.

BOLETIN INFORMATIVO DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Ejército del Norte.— Quinta División: Sin novedad.

Sexta División: En el sector de Villarreal el enemigo atacó tres veces las posiciones ocupadas ayer, siendo rechazado y ocasionándosele gran número de bajas.

Séptima, Octava y División de Soria: Sin novedad.

Ejército del Sur.—Continuando las operaciones en la provincia de Córdoba, siguió el avance victorioso de nuestras tropas, que conquistaron El Carpio, Pedro Abad y Villafranca de Córdoba. El enemigo huyó, dejando abandonados muertos, material y ametralladoras en abundancia.

Nuestra aviación derribó en Leganés a un bimotor enemigo.

Administración principal de Correos de Soria

AVISO AL PUBLICO

La Inspección general de Comunicaciones previene al público la necesidad de redactar con el mayor cuidado posible los sobres de las cartas y envíos dirigidos a los combatientes del Ejército y Milicias Nacionales, ya que la dirección defectuosa da lugar a que numerosas correspondencias no lleguen a los destinatarios, pese al celo desplegado por los funcionarios del servicio de Correos, en descifrar los reales enigmas que ciertos envíos suponen, tales como los frecuentemente consignados al solo nombre y apellidos, sin otras indicaciones de "Ejército de operaciones del Frente de Madrid", o "Ejército del Sur o Norte" y otras parecidas.

Se aconseja, pues, al público la más cuidadosa redacción de dichos sobres, en los que deberá consignar de la manera más clara posible, el nombre y apellidos del destinatario, el Cuerpo o Unidad Militar a que pertenece, la columna, División o Milicia de que aquel forma parte y el lugar o sector militar en que deba encontrarse.

Para mayor inteligencia del público, se inserta un modelo de sobre bien dirigido, al que procurarán ajustarse los expedidores de la correspondencia.

Sr. D..... (Nombre y apellidos)

Regimiento de..... Número.....

Compañía (o Batería, etc.) del Batallón.....

..... (Lugar del destino).....

Provincia de.....

Al reverso del sobre póngase siempre el nombre y dirección del expedidor.

Soria, 19 diciembre de 1936. El Administrador pral.

Anuncios

INTERCAMBIO DE TRIGOS A MERCADERIA.—CASA VILLAR. ALMENAR

Dispone de un gran surtido de tejidos, camas, ultramarinos, vinos claretes y tintos, harinas y piensos, los que pone a disposición de su clientela y público en general para cambiarlo por trigo al precio de 45 pesetas los 100 kilos.

SE VENDE o se cambia por material eléctrico o por motor de aceite de 10 H P en adelante, lo siguiente: un molino completo de 1'15 de diámetro, piedras, corona 85 dos por una con dos piñones, un motor de 9 a 10 H P, una máquina eléctrica de 5 k v. carretes, tensores, reostato de campo y su cuadro completo. Ha trabajado nueve meses y se vende para montar otra de más potencia.

Para verlo y tratar dirigirse a Pedro Gutiérrez, Eléctrica, Arévalo de la Sierra.

SE OFRECE mujer casada, joven, para criar en su casa, con leche de un mes.

Para informes dirigirse a Simón Diez, en Quiñonera.

AMA DE CRIA. — Se ofrece con leche fresca de dos meses, para criar en su casa; edad, 27 años. Dirigirse, por el plazo de 8 días a Vicente Gil, en Carabantes.

ALAMOS. — Se desea vender cien alamos para material. Dirigirse a don Victor Gonzalo, en Cubo de la Sierra.

SORIA. — Imprenta de E. Las Heras

†

Primer aniversario
EL PRESBITERO

Don Cecilio Sanz Almajano

Párroco de Rabanera del Campo

Descansó en el Señor el día 26 de Diciembre de 1935
(Después de recibir los S. S. y la Bendición de S. S.)

D. E. P.

SUS APENADOS HERMANOS DOÑA FELIPA, DON PAULINO Y DON ANICETO; HERMANOS POLITICOS, TIOS, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA,

SUPLICAN a sus amigos y relacionados una oración por su alma.

Las misas que el día 26 del corriente se celebren en las Iglesias de Hinojosa del Campo, Peroniel, Herreros y en El Salvador, de esta ciudad, a las once de su mañana, así como el funeral de Fin de Año, que se celebrará el día 4 de enero próximo, a las diez y media en esta última Iglesia, serán aplicadas por el alma del finado.

El Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis, ha concedido 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

EL SEÑOR

D. PRUDENCIO CUERDA PEREZ

Falleció en Pedrajas (Soria) el día 8 de diciembre 1936
a los 88 años de edad

D. E. P.

Su afligida esposa doña Victoria Tejero; hijo don Sotero Cuerda, Sargento retirado de la Guardia civil, hijos políticos doña Rudesinda Calvo, doña Bruna Pérez (ausente), Basilia y Telesfora Pérez, don León Tejero, nietos Elva y Carlos (ausentes); hermanos don Francisco Cuerda y don Atanasio, hermanos, políticos, sobrinos y demás familia,

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma.

Soria y diciembre de 1936.

